

# خراسان شمالی

روزنامه

#ماسک\_یزنیم



نمایشگاه دستاوردهای انقلاب اسلامی در استان با حضور حجت الاسلام والمسلمین نوری، نماینده ولی فقیه در استان، دکتر حسین نژاد، استاندار خراسان شمالی و دیگر مسئولان استانی افتتاح شد.

افتتاح و کلنگ زنی ده ها پروژه در شیروان و فاروج

## تخصیص ۲۰۰ میلیارد تومان دیگر از اعتبارات سفر رئیس جمهور به استان

ده ها پروژه، روز جمعه در شهرستان های شیروان و فاروج افتتاح و کلنگ زنی شد. استاندار خراسان شمالی در آیین افتتاح متمرکز ۱۱۲ پروژه در شهرستان شیروان گفت: امیدواریم با آرامش و همدلی مردم و مسئولان عمران و آبادانی شهرستان شیروان و سایر شهرستان ها را شاهد باشیم. دکتر «محمد رضا حسین نژاد» افزود: پیگیری کمیسیون ماده ۲۳ برای انتقال آب های مناطق گلپل و سرانی به استان در مجلس شورای اسلامی انجام شده است. استاندار خراسان شمالی همچنین در جمع نمازگزاران نماز جمعه شهر تیتکانلو گفت: طی تماشای معارف اجرایی رئیس جمهور در ادامه اعتبارات سفر رئیس جمهور، ۲۰۰ میلیارد تومان دیگر از این اعتبارات برای استان تخصیص یافت که می تواند مسیر توسعه و پیشرفت استان سریع تر رقم بخورد. دکتر «حسین نژاد» افزود: ۳۷۷۰ میلیارد تومان پروژه در ایام دهه فجر امسال افتتاح و کلنگ زنی شد. وی در مراسم افتتاح یک کارخانه خوراک دام در شهرک صنعتی فاروج هم گفت: افتتاح و کلنگ زنی پروژه های دهه فجر امسال در سایه همدلی مدیران رخ داده؛ مدیرانی که عمر آن، آبادانی و اشتغال را مهم ترین اهداف خود قرار داده اند.

## جزئیات ایجاد شهرستان بام و صفی آباد

استاندار خراسان شمالی گفت: با تصویب هیئت وزیران، در استان خراسان شمالی با تغییر نام بخش بام و صفی آباد به مرکز، یک شهرستان به نام بام و صفی آباد از ترکیب دو بخش مرکزی و بام ایجاد می شود و شهر صفی آباد به عنوان مرکز شهرستان بام و صفی آباد تعیین می شود. به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل استانداری خراسان شمالی، دکتر «محمد رضا حسین نژاد» افزود: در شهرستان اسفراین، مرکز دهستان زرق آباد بخش مرکزی به روستای اجغان و مرکز دهستان صفی آباد به روستای الست علیا تغییر می یابد. وی با بیان این که در شهرستان اسفراین، یک بخش به نام زرق آباد از ترکیب دو دهستان دامن کوه و زرق آباد ایجاد می شود، تصریح کرد: روستای زرق آباد به عنوان مرکز بخش زرق آباد تعیین می شود. وی افزود: در بخش بام و صفی آباد، یک دهستان به نام دهنه شیرین از ترکیب روستاها، مزرعه ها و مکان های واقع در محدوده جغرافیایی موضوع نقشه پیوست که تأیید شده به مهر دفتر هیئت دولت است از جمله روستاها، مزرعه ها و مکان های دهنه شیرین، مقصود آباد، گنگ، قنبر باغی، رابوخ، باغشجره، قارزی، زفت، عباس آباد، جوزقه، اسفید، کلاته گسک شوری، کلاته هیو، کلاته پیر، جوادیه و فیروز آباد است که روستای دهنه شیرین به عنوان مرکز دهستان دهنه شیرین تعیین می شود. وی خاطر نشان کرد: در بخش بام و صفی آباد، یک دهستان به نام سارنگل از ترکیب روستاها و مزرعه ها و مکان های واقع در محدوده جغرافیایی موضوع نقشه پیوست که تأیید شده به مهر دفتر هیئت دولت است از جمله بیکر آباد، چهارمست، جهان، کاریزدر، دستجرد، ارمن، زالی، عیسی باغ، کوشندر، بانی در، با با قدرت، دهنه اجاق و سارنگل است که روستای دهنه اجاق به عنوان مرکز دهستان سارنگل تعیین می شود.

معاون امور مجلس رئیس جمهور:

## ارزش ها و فرهنگ ایران را باید صادر کنیم

معاون امور مجلس رئیس جمهور در جلسه شورای فرهنگ عمومی خراسان شمالی گفت: ارزش ها و فرهنگ ایران را باید صادر کنیم و در این خصوص حتی استقبال نیز شده است. دکتر «سید محمد حسینی» افزود: سند آمایش فرهنگی کشور در یک دهه پایگانی شده بود که این انتظار است به این سند بپردازیم.



# حماسه حضور و اتحاد ملی




عکس ها: مصباحی کرمانی


«بدا... جوانی» اضافه کرد: مردم در ۲۲ بهمن در سراسر ایران صدای خود را به جهانیان رساندند و نشان دادند که پای آرمان های انقلاب و اسلام ایستاده اند. وی افزود: مردم نشان دادند که در خصوص ارزش ها و آرمان های انقلاب در تمامی این دوران به فهم مشترک رسیده اند و این حضور نشان از معرفت و شناخت مردم نسبت به انقلاب دارد. آیت ا... «فیاض» نماینده مردم خراسان شمالی در مجلس خبرگان رهبری، حجت الاسلام والمسلمین «نوری» نماینده ولی فقیه در استان و دکتر «حسین نژاد» استاندار خراسان شمالی با صدور پیام مشترکی، از حضور پر شور و حماسی مردم استان در راهپیمایی ۲۲ بهمن قدر دانی کردند.

هستند و همواره رهنمودها و منویات رهبر معظم انقلاب اسلامی را لبیک می گویند. اهالی خراسان شمالی؛ باب الرضاع، گنجینه معرفت ها، دیروز همچون دیگر نقاط میهن عزیزمان، حضوری باشکوه و دشمن شکن و ماندگار در جشن سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی داشتند و منویات مقام معظم رهبری را لبیک گفتند و راهپیمایی ۲۲ بهمن، مظهر حضور و عزت مردم و اتحاد ملی شد. معاون سیاسی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مراسم پر شور و باشکوه راهپیمایی ۲۲ بهمن در بجنورد گفت: حضور مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن امسال، موجب ناامیدی دشمنان اسلام و ایران شد و وحدت و همدلی را به نمایش گذاشت. سردار

دیروز اهالی خراسان شمالی در چهل و چهارمین مراسم سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، حماسه ای دیگر را به نمایش گذاشتند؛ حماسه ای از جنس حضور و عزت مردم و اتحاد ملی. همزمان با راهپیمایی یوم ۲۲ بهمن، تمامی اقوام، زن و مرد، شیعه و سنی، کودک و نوجوان، جوان و بزرگسال در کنار یکدیگر در حضوری دشمن شکن، با آرمان های انقلاب اسلامی تجدید بیعت کردند و با شعار های کوبنده خود، همچون «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل»، توطئه ها، دخالت ها و جنایات استکبار جهانی و دشمنان نظام اسلامی را محکوم و اعلام کردند بر قدرت تر و استوارتر از گذشته در کنار انقلاب شکوهمند اسلامی



## نگاهی به عملکرد شرکت خدمات حمایتی کشاورزی خراسان شمالی



### تأمین و توزیع بیش از ۱۳۷ هزار تن کود اوره در اقصی نقاط کشور:

این مدیریت به عنوان مبدأ تأمین و توزیع کود شیمیایی اوره، از طریق مجتمع پتروشیمی خراسان، نسبت به تأمین کود اوره مورد نیاز استانهای تحت پوشش (مازندران، گلستان، سمنان، خراسان شمالی، خراسان رضوی، خراسان جنوبی، گیلان، اردبیل و در صورت نیاز سایر استان ها) اقدام می نماید. از ابتدای سال ۱۴۰۱ و بر اساس سهمیه ابلاغی برای استان های تحت پوشش جمعا مقدار ۱۳۷ هزار و ۱۴۲ تن کود اوره از مجتمع پتروشیمی خراسان توسط این مدیریت به استان های مذکور ارسال گردیده است.

ردیف	استان	مقدار حمل در سال ۱۴۰۰	مقدار حمل در سال ۱۴۰۱
۱	اردبیل	۸۷۹۷	۷۶۴۰
۲	خراسان جنوبی	۷۳۱۵	۷۳۷۴
۳	خراسان رضوی	۳۶۸۸۴	۴۲۰۱۹
۴	خراسان شمالی	۲۷۴۴۵	۲۷۱۵۰
۵	سمنان	۱۰۲۰۱	۱۰۶۰۵
۶	گلستان	۲۰۷۶۰	۲۰۶۲۲
۷	گیلان	۱۰۸۹۳	۴۲۸۱
۸	مازندران	۱۵۳۹۱	۱۷۴۵۱
	جمع کل	۱۳۷۶۸۶	۱۳۷۱۴۲

### تأمین کود شیمیایی مورد نیاز برای کشت قراردادی و جهش تولید در استان

در فصل زراعی جاری، تاکنون ۲۳ هزار هکتار از گندمزارهای آبی استان تحت کشت قراردادی قرار گرفتند؛ همچنین با توجه به تصمیمات وزارت جهاد کشاورزی در طرح جهش تولید، تاکنون ۶۵ هزار هکتار از دیمزارهای استان در قالب این طرح زیر کشت رفته اند که وظیفه تأمین و تدارک کود شیمیایی برای کشاورزان را این شرکت بر عهده دارد.

سایت شرکت خدمات حمایتی کشاورزی [www.assoc.ir](http://www.assoc.ir)

شماره تماس ۰۵۸-۳۲۲۴۴۱۱۹

شماره فاکس ۰۵۸-۳۲۲۴۴۱۲۲

سامانه باشگاه کشاورزان ۱۵۵۹

نشانی: بجنورد، بزرگراه مدرس، بین مدرس ۱۹ و ۲۱، پلاک ۵۵۵

### معرفی شرکت:

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی به عنوان یکی از تشکیلات فعال و گسترده اجرایی وزارت جهاد کشاورزی و با هماهنگی تنگاتنگ با معاونت ها، مدیریت ها، سازمان ها و بخش های ستادی و اجرایی وزارت متبوع با داشتن ۳۳ مرکز در سراسر کشور متولی قانونی دولت در امور مربوط به تأمین، توزیع و نگهداری انواع نهاده های کشاورزی از طریق خرید از تولیدات داخلی و واردات می باشد. شرکت خدمات حمایتی کشاورزی خراسان شمالی همزمان با تأسیس استان، از سال ۸۴ فعالیت خود را آغاز نمود و نقش مهمی در توسعه بخش کشاورزی استان دارد.

### توزیع نهاده های کشاورزی:

پس از انتقال نهاده ها به انبار کارگران (۶۹ مرکز) استان و با توجه به سیاست معاونت محترم تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی استان، نهاده توزیع می شود و در اختیار بهره برداران قرار می گیرد. لازم به توضیح است این مدیریت ۶ انبار در سطح استان جهت ذخیره سازی نهاده های کشاورزی (مقدار ۱۰ الی ۱۵ درصد سهمیه) در اختیار دارد.

### تأمین و توزیع حدود ۴۳ هزار تن انواع کود در استان:

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی خراسان شمالی در ده ماهه اول سال ۱۴۰۱، حدود ۴۳ هزار تن انواع کود در سطح استان به منظور نیاز کشاورزان محترم تأمین و توزیع نموده است که این مقدار نسبت به مدت مشابه در سال گذشته رشد ۳۳ درصدی داشته است.

خلاصه عملکرد شرکت خدمات حمایتی کشاورزی خراسان شمالی در تأمین و تدارک انواع کود شیمیایی در ۱۰ ماهه ابتدای سال های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۰ (واحد:تن)			
نوع کود	تأمین و تدارک سال ۱۴۰۰	تأمین و تدارک سال ۱۴۰۱	درصد افزایش یا کاهش در ۱۰ ماهه ۱۴۰۱ نسبت به مدت مشابه سال قبل
ازته	۲۶۹۵	۳۰۳۰	۱۱
فسفات	۴۱۱۵	۹۵۱۰	۱۳۲
پتاسه	۱۶۷۰	۲۸۴۰	۷۰
جمع کل	۳۲۰۸۰	۴۲۷۰۰	۳۲

### ذخیره سازی مطلوب کود شیمیایی برای کشت بهاره و سرک در استان

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی خراسان شمالی در حال حاضر مقدار ۵۶۳۰ تن کود ازته، ۸۸۰ تن کود فسفات و ۴۸۰ تن کود پتاسه برای کشت بهاره در انبارهای شرکت ذخیره سازی نموده که در مجموع نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۵ درصد افزایش داشته است. این مقدار ذخیره کود شیمیایی به خصوص ازته با توجه به نیاز کشت بهاره و سرک به این کود، شرایط مطلوب برای این زمان را تأمین می کند.

ذخیره سازی انواع کود شیمیایی در انبارهای شرکت در ۱۰ ماهه ابتدای سال های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۰ (واحد:تن)			
نوع کود	تأمین و تدارک سال ۱۴۰۰	تأمین و تدارک سال ۱۴۰۱	درصد افزایش یا کاهش در ۱۰ ماهه ۱۴۰۱ نسبت به مدت مشابه سال قبل
ازته	۳۱۵۳	۵۶۳۰	۷۹
فسفات	۲۰۲۷	۸۸۰	-۵۶
پتاسه	۹۰۷	۴۸۰	-۴۷
جمع کل	۶۰۸۷	۶۹۹۰	۱۵